
Előterjesztés Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. június 27-i iklésére

Sorszám: Tárgy.

Beszámoló Békés város

:N-3J/1 .
közbiztonságának helyzetéről

Döntéshozatal módja. Véleményező bizottság:

Egyszerű többség Ügyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelnii
Bizottság

Tárgyalás módja: Előkészítette.

Nyílt ülés Kolysza Zoltán rendőrkapitány

Tisztelt Képviselő-testület!

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. első félévére vonatkozó
munkaterve szerint tárgyalja a Békés Városi Rendőrkapitányság beszámolóját a Rendőrségről
szóló 1994. évi XXXW. törvény 8. (4) bekezdése alapján a település közbiztonságának
helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos
feladatokról.

Kolysza Zoltán rendőrkapitány elkészítette és megküldte beszámolóját, amelyet a jelen
előterjesztéshez mellékeltünk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Városi Rendőrkapitányság
Békés város közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolóját a határozat melléklete
szerint elfogadja.

Felelős: Kálmán Tibor polgármester

Határidő: intézkedésre azonnal

Békés, 2024. június 2 1 .

j. ‘.

álmán Tibor
polgármester

Jogi ellenj egyző

Pénzügyi ellenjegyző
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Döntéshozatal módja: Véleményező’ bizottság:

Egyszerű többség Ugyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelnii
Bizottság

Tárgyalás módja: Előkészítette:

Nyílt ülés Gyarmati Sándor elnök
Békési Polgárőrség

Tisztelt Képviselő-testület!

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. első félévére vonatkozó
mrnikaterve szerint tárgyalja a Békési Polgárőrség tájékoztatóját a Békés városban, 2023.
évben végzett tevékenységéről.

Gyarmati Sándor elnök elkészítette és megküldte tájékoztatóját, amelyet a jelen
előterjesztéshez mellékeltünk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Polgárőrség Békés
városban, 2023. évben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatóját a határozat
melléklete szerint tudomásul veszi.

Felelős : Kálmán Tibor polgármester

Határidő : intézkedésre azonnal

Bekes,2024 junius2l ‚%/i

Kálmán Tibor
polgármester
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Tisztelt Polgármester Úr ! Tisztelt Képviselő-testület!

Egyesületünk 2023. évben is teljesítette az Alapszabályban meghatározott célokat és
feladatokat:
A Polgárőr Egyesület kiemelt célja és alapfeladata:
A helyi közrend és közbiztonság védelme, a bűnmegelőzésben való közreműködés, az

állampolgárok személyi biztonságának védelme, az állami, önkormányzati és állampolgári
vagyonvédelem elősegítése, a lakossági biztonságérzet növelése, a lakosság és a bűnüldöző
szervek közötti bizalom és együttműködés erősítése. Rendkívüli veszélyhelyzetek esetében a
védekezésben való részvétel, a károk megelőzésében és elhárításában való részvétel, a
helyreállítás és újjáépítés feladataiban való részvétel.
A célok megvalósítása érdekében végzendő feladatok:
A helyi közrend és közbiztonság védelme, valamint bűnmegelőzésben való közrernüködés
érdekében közterületi járőrszolgálatot végez, valamint tgyelőszolgálatot, a közúti baleset
helyszínén, valamint bölcsődék, óvodák, iskolák közvetlen közelében jelzőőri tevékenységet
látel.
A bűncselekmények elkövetését elősegítő és a közbiztonságot veszélyeztető körülményekről
tájékoztatja a rendőri és más intézkedésre jogosult szerveket. Bűnmegelőzési előadást tart az
időseknek és az iskolákban a tanulóknak.
A bűnügyileg és közbiztonságilag fertőzött és veszélyeztetett területeken a személyi
biztonság, az ingó és ingatlan vagyontárgyak védelme érdekében járőrszolgálatokat szervez.
A tetten ért bűnelkövetőket haladéktalanul átadja a legközelebbi rendőri szervnek, vagy
rendőrnek.
Jelzést ad a gyermek- és fiatalkorúak értelmi, erkölcsi, testi fejlődését súlyosan veszélyeztető
eseményekről, amikor bűnmegelőző és közbiztonsági jellegű védő, óvó intézkedések
megtételét tartja szükségesnek.
A bűnmegelőzés és a közbiztonság érdekében reklám és propaganda tevékenységet folytat.
A lakosság felé bűnmegelőzési jellegű oktató, felvilágosító, tanácsadó tevékenységet Végez,
együttműködve a helyi rendőri szervekkel.
A Polgárőr Egyesület az előzőekben meghatározott alapfeladatán felül a következő kiegészítő
feladatokat végzi: A katasztrófavédelernben való közreműködés, a baleset-megelőzésben, a
fogyatékos személyek védelme, a képfelvétel, rendezvények helyszínének biztosítása, a
bűnmegelőzési és közbiztonsági. Valamint baleset-megelőzési bizottság munkájában való
közreműködés, a körözött tárgyak és személyek felkutatásában, valamint oktatási, kulturális
ismeretterjesztő tevékenység vállalása.

A Békési Polgárőrség Közhasznú Szervezet taglétszáma 2023. december 3 l-én 79 fő.
A polgárőrök fáradtságot nem kímélve önkéntesen dolgoznak városunk közrendjének és
közbiztonságának javítása érdekében.
LegIóbb együttműködő partnerünk a Rendőrség és az Önkormányzat mely nagy igényt tart
munkánkra és az együttműködésünk kitűnő. Vezetői szinten a napi kapcsolattartás a jellemző.
A Rendőrséggel közösen 2023. évben összesen I I I 3 óra közös szolgálatot láttunk el.
A közös munkavégzésünk nagyon eredményes.
Részt vettünk az alábbi közös szolgálatokban:

- közlekedési akciókban,
- hatósági tanúként
- bűnügyi osztállyal közösen megfigyelésekben,
- rendezvények biztosításában,
- útlezárásokban, forgalom terelésben,
- temetőknél figyelő szolgálatban,
- Iskola kezdésnél közlekedésbiztonsági szempontból a zebráknál segítettük a

közlekedést,
I



- tanya programban
- sportrendezvények biztosításában
- eltűnt személyek felkutatásban ‚ stb.

2023. évben is éjjel és nappal is változó beosztással végeztük szolgálatainkat, mindenütt ott
vannak polgárőreink, még akkor Is. ha nincsenek szolgálatban, figyelik a város közrendjét,
közbiztonságát.
Mindenszentek előtt és után kb.5 napig végeztünk szolgálatot Békés város temetői előtt a
parkoló autók feltörésének megakadályozása és a temetőkben a viráglopások megelőzése
érdekében.
Városi rendezvényeinken mindig jelen voltunk segítve az Önkormányzat munkáját. 2023
évben nagyon sok önkormányzati rendezvényt biztosítottunk mivel az előző évhez
viszonyítva sokkal több rendezvény volt a gödörben is. Jelen voltak polgáröreink a piac
területén is minden piaci napon. A Madzagfalvi napokon teljes létszámmal éjjel-nappal
teljesítettünk szolgálatot.
Az Önkormányzat felkérésére a segély osztások, étel osztások valamint egyéb adományok,
utalványok kiosztásának biztosításában is részt vettünk. 2023 évben is Ugyanúgy mint előző
években a város fenyőfáját és az adventi koszorút és a Gödörben lévő eszközöket az első
perctől kezdve őrizte a polgárőrség egészen a 2024. évi lebontási. Ez alatt az időszak alatt
nem történt lopás és még rongálás sem.
Tanya programunkat folyamatosan végeztük a Dacia Duster terepjáróval a rendőrökkel
közösen és önállóan is. A tanyán élő idős emberek örülnek, ha a polgárőrség gépkocsiját
meglátják és megnyugvást jelent számukra jelenlétünk. Bevásárlásokban,
gyógyszerkiváltásban vagy esetlegesen az orvoshoz eljutásban is segítettünk valamint
ivóvizet vittünk a hidegben, hogy ezzel is segítsük a tanyán élőket.
Szolgálataink 30 %-át 2023. évben a külterületek biztonságára fordítottuk.
Karitatív szolgálataink keretében tanyán élő idős embereknek segítettek polgárőreink fát
hasogatni, bevásárolni, begyújtani. Volt eset, hogy saját tüzelönkből adtunk a rászorulóknak.
Kiemelt figyelmet fordítottunk a nagy hidegben, hogy fZ5leg az egyedül élő idős embereknél
fUstöl-e a kémény, fűtenek-e. Ne történjen Békés városban sem az utcán sem a lakásokban
kihűléses haláleset.
2023. évben is biztosítottuk a postásokat a nagy összegű kifizetések alkalmával azokon a
napokon, amikor a Posta erre igényt tartott( nyugdíjak, családi pótlék stb..) Esti órákban
figyelemmel kísértük a postakocsi érkezését és távozását a posta előtt. ATM pénz automaták
figyelő szolgálat keretein belül ellenőriztük, figyelemmel kísértük.
Polgárőr szolgálatainkkal hozzájárultunk ahhoz, hogy Békés városban javuljon a közrend és
a közbiztonság valamint a lakosság biztonságérzete.
2023. évben is folyamatosan ott voltunk az iskolák előtt iskola kezdés és befejezés
időpontjában megakadályozva a bűncselekményeket. /drog. stb.!, valamint ügyeltünk a
közlekedés biztonságra. Ezt a feladatot a Rendőrséggel közösen összehangoltan végeztük.
Szeptemberi hónapban minden reggel és délután segitettük a zebráknál a tanulók biztonságos
átjutását a baleset megelőzés érdekében. Időközönként más időpontban külön kérésre is ott
voltak polgárőreink a zebráknál.
Folyamatos járőrszolgálatokat végeztünk a kertekben a kerti lopások ( állat,termény, fa)
megakadályozására. Munkánk eredményes volt.
A NAV felkérésére polgáröreink többször vettek részt intézkedésekben mint hatósági tanúk.
Sportrendezvények ‚ kosárlabda mérkőzések valamint labdarúgó mérkőzések biztositásában is
részt vettünk. Egyéb sport rendezvények, futóversenyek. kerékpár versenyek biztosítását is
elvégeztük felkérésre.
Kiváló kapcsolatot ápolunk a Békés városi civil szervezetekkel valamint intézményekkel.
Felkérésre biztosítjuk rendezvényeiket, technikai eszközzel segítjük azok minél sikeresebb
lehonyolítását.



Tovább folytattuk a lakások figyelő szolgálatát rendezvények alkalmával (lakodalom, temetés
stb.) megelőzve a büncselekményeket. Tartósan távollévő nyaraló, utazó lakosok lakását
bejelentés alapján körültekintő, visszatérő ellenőrzésekkel próbáltuk megelőzni a lakások
feltörését. Ilyen jellegű bűncselekmény nem is történt azokban az esetekben amikor a
lakosság kérte a segítségünket.
Polgárőreink folyamatos járőrszolgálatot láttak el egész évben Békés város bel és
külterületén.

Az Önkormányzat felkérésére mindig elvégeztük a közterületi őrzéseket.
Télen este a polgárőreink kiemelten figyelték az egyszemélyes boltokat, a vagyon elleni
bűncselekmények megelőzésére. Közterületi jelenlétünkkel piaci napokon a zseblopások
visszaszorításában tevékenykedtek a polgárőrök. A 470-es Út mellett folyamatosan vettek
részt polgárőrök sebesség csökkentésben.
Technikai eszközeink rendelkezésre állnak három gépkocsival,több elektromos kerékpárral és
kerékpárral rendelkezünk.

Szolgálataink 2023. évben:

Önálló figyelő és járőr szolgálat: I 7 026 óra
Rendőrséggel közös szolgálatok: I 1 I 3 óra
A polgárőrök összesen 1 8 1 39 óra szolgálatot teljesítettek a múlt évben.

Egész évben nyitva állt a székházunk a lakosság számára. Éjjel- nappal hívható ügyeleti
telefonszámunk van. Bejelentésre azonnal tudjuk a szolgálatos polgárőröket a helyszínre
küldeni.

2024.évi terveink:

Tovább szeretnénk folytatni hűnmegelőzési feladatainknak megfelelően a polgárőr
szolgálatainkat.
Polgárőreink szakmai oktatásban részesültek, vizsgázott polgárőrökkel látunk el magas szintű
megbízható vagyonöri-, bünmegelöző valamint közlekedésbiztonsági járőrszolgálatot 2024.
évben is.
Még több oktatást kívánunk szervezni a polgárőreinknek, hogy minél jobban felkészültek,
képzettek legyenek.
Folyamatosan végezni kívánjuk a szinte minden évben ismétlődő bűnmegelőzési
feladatainkat, amelyek csak bővülnek évről-évre mindig az aktuális helyzethez igazodva.
Iskolákban ‚qapró-polgárőr” képzést végzünk az időseket meg az internetes csalástól
szeretnénk megóvni.
Segítve az Önkormányzat munkáját felkérésre biztosítjuk a rendezvényeket. Igazodunk az
aktuális feladatokhoz.
Az egyesületünk nevében megköszönöm a Képviselő-testület erkölcsi és anyagi
hozzájárulását is a munkánkhoz. Ennek is köszönhetően a Békési Polgárőrség jó évet
zárhatott.
A 2023.évi támogatásukat megköszönve, bízunk benne, hogy 2024. évben is megkapjuk
müködésünkhöz az Önkormányzati támogatást, amely biztosítja egyesületünk folyamatos jó
működését.

Maradoktisztelettel: . 4..
yarmati Sándor

Békés, 2024.június 13. elnök
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Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Polgármester Úr! 
 

A Békési Rendőrkapitányság (a továbbiakban: rendőrkapitányság) 2023. évi kiemelt 
célkitűzései közé tartozott a szervezeti működés hatékonyságának javításával, a szélsőségektől 
mentes, kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása, megfelelő közterületi jelenléttel a lakosság 
szubjektív biztonságérzetének erősítése, a büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és 
hatékony lefolytatása, a bűncselekményből származó vagyon minél nagyobb arányú elvonása, 
a vagyonvisszaszerzés hatékony végrehajtása, a közlekedésbiztonsági helyzet javítása, 
valamint a társadalmi és technikai változásokból eredő új kihívások, feladatok végrehajtása a 
jog- és szakszerűség tükrében.  
 

A rendőrkapitányságon, az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény száma a 2023. 
évben 402 volt (2022-ben: 342). Az értékelt évben 17,5 %-os növekedés látható a 2022-es évhez 
viszonyítva.  

A 100 000 lakosra jutó regisztrált bűncselekmények száma a 2023. évben a Békési 
Rendőrkapitányság illetékességi területén 1123,1-re növekedett, a 2022. évi 1004,7-ról. 
A 2023. évben 80,8% volt az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény 
nyomozáseredményessége (a 2022. évben 80,9%). Az összes bűncselekmény felderítési 
eredményessége a 2023. évben 72,9%, míg az előző évben 66,7% volt. 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a 2023. évben bekövetkezett személyi sérüléses 
közúti balesetek száma a 2022-es évhez viszonyítva 10 esetszámmal (-17,5%-kal) 57-ről 47-

re csökkent. A könnyű sérülést eredményező balesetek száma 40 esetről 30-ra (-25%), a súlyos 

sérüléses balesetek száma pedig 16-ról 15-re (-6,3%) mérséklődött, azonban a halálos balesetek 

száma 1-ről 2-re emelkedett. A baleseteket ittasan okozók száma a 2022. évi 5-ről, a 2023. 
évben 2-re csökkent, így az ittas részarány 8,8%-ról, 4,3%-ra változott.  
 

I. Közbiztonsági helyzet értékelése 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a 
közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

Békésen a 2022. évben 184, az értékelt 2023. évben 191 bűncselekmény vált ismertté, amely 
alapján kismértékű növekedés mutatható ki. 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

A rendőri eljárásban regisztrált közterületi bűncselekmények száma Békésen a 2022. évben 73 

volt, amely a 2023. évben 54-re mérséklődött. 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 
fertőzöttség) 

A rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó valamennyi települést figyelembe véve a 
100 000 lakosra vetített regisztrált bűncselekmények száma a 2022. évben 1004,7 volt, a 2023. 

évben 1123,1. 
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1.4. A Békés területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása  

A 2022. évben a kiemelten kezelt bűncselekmények száma 97 volt, a 2023. évben 116 

bűncselekmény vált ismertté ebben a kategóriában. 

A 2023. évben testi sértést 4 esetben követtek el (2022. évben 6), ebből 1 volt súlyos testi sértés 
(2022. évben 2). Garázdaság 9 alkalommal vált ismertté a 2022. évben, a 2023. évben pedig 5.  

A lopások számában növekedés látható, az elmúlt évben 71 ilyen cselekményt regisztráltunk, a 
2022. évben csak 47-et. 

A lakásbetörések száma a 2022. évben 3 volt, a 2023. évben 12. Személygépkocsi lopás a 2023. 

évben, hasonlóan a 2022. évhez nem történt, ilyen cselekményt nem regisztráltunk. 

Rablás nem vált ismertté a 2023. évben, és a 2022. évben sem regisztráltunk ilyen 

bűncselekményt. Rongálás a 2023. évben 3 esetben vált ismertté (2022. évben 4), jármű 
önkényes elvétele 1 alkalommal történt a 2023. évben (2022. évben 6). 

Emberölés bűncselekményi kategórián belül 2022. évben 1 emberölés kísérlete 
bűncselekményt regisztrálunk, míg a 2023. évben nem történt ilyen deliktum. 

Kifosztás a 2023. évben 1 alkalommal történt, míg a 2022. évben ez 2 esetben fordult elő. 

Kábítószerrel kapcsolatos terjesztői magatartás 1 alkalommal valósult meg a 2023. évben, a 
2022. évben 2 esetben regisztráltunk ilyen bűncselekményt. 

Zsarolás a 2023. évben 1 alkalommal történt, a 2022. évben ilyen cselekményt nem 
regisztráltunk. 

Békés területén a kiemelt bűncselekmények körébe tartozó szándékos befejezett emberölés, 
halált okozó testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, embercsempészés, valamint önbíráskodás 
nem vált ismertté. 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 
szöveges értékelése  

A rendőrkapitányság illetékességi területén az ittas állapotban elkövetett járművezetés vétsége 
bűncselekmény évről-évre nagyobb számban fordul elő, azonban az értékelt időszakban ez a 
szám mérséklődött. A rendőrkapitányság teljes illetékességi területén a 2023. évben 28 esetben 

rendeltünk el nyomozást az említett bűncselekmény elkövetése miatt, ez a szám a 2022. évben 
33 volt. A rendőrkapitányság kiemelt figyelmet fordít az ilyen jellegű bűncselekmények 

felderítésére, nyomozására.  

2. A bűnüldöző munka értékelése 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

A 2023. évben 80,8% volt az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények 
nyomozáseredményessége, a 2022. évben ez 80,9% volt.  
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2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 
mutatója 

A 2022. évben a közterületen elkövetett kiemelten kezelt bűncselekmények száma 49 volt, 
ez a szám a 2023. évben 42-re csökkent. A nyomozáseredményesség a 2022. évben 91,6% 

volt, ami a 2023. évben 93,5%-ra javult. A felderítési eredményesség az értékelt évben 
84,8%-ra emelkedett az előző évi 81%-ról.  
 

2.3. A rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 
bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

 

A kiemelt bűncselekmények közé tartozó testi sértések nyomozáseredményessége a 2023. 

évben 83,3% volt, a súlyos testi sértések nyomozását 75%-os eredménnyel zártuk le. A 
garázdaság bűncselekmény nyomozáseredményessége 100% volt.  

 

A lopás miatt elrendelt nyomozásokat a 2023. évben 68,5%-os eredménnyel fejeztük be. A 
lopások közé sorolható lakásbetörések nyomozáseredményessége a tárgyévben 93,3% volt.  

 

A 2023. évben regisztrált rongálások nyomozáseredményessége 66,7% volt. A jármű önkényes 
elvétele miatt indított ügyeket 100%-os eredménnyel fejeztük be. A csalások nyomozás- 

eredményességi mutatója 93% volt. 

 

Összességében a kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 
80,5%-ra emelkedett, a 2022. évi 73,9%-ról.   

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

Tulajdon elleni szabálysértés miatt a 2023. évben 214 esetben indult eljárás (a 2022. évben 
148), ami 44,5%-os emelkedést jelent.  A tulajdon elleni szabálysértések közül továbbra is a 
lopás a legjellemzőbb. 
 

Békés városban 119 esetben indult eljárás tulajdon elleni szabálysértés miatt, amely a 2022. évi 
90 esethez képest 32,2%-os emelkedést jelent. 
 

A tulajdon elleni szabálysértések felderítési eredményessége az értékelt időszakban 54,9% volt 
(a 2022. évben 53,9%). Eredményeink javításában kiemelt szerepe van a rendőrkapitányság 
illetékességi területén kiépült térfigyelő kamerarendszer hálózatnak, illetve a rendőri jelenlét 
preventív hatásának. 
 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése 

 

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 
 

A rendőrkapitányság a 2023. évben is kiemelt figyelmet fordított a közlekedési balesetek 
megelőzésére. Ezt a rendelkezésre álló erők és eszközök optimális kihasználásával, fokozott 
közlekedési ellenőrzések végrehajtásával, hatékony megelőzési tevékenységgel kívántuk 
elérni. 
 

Békés város területén a 2023. évben 31 személyi sérülést eredményező közúti közlekedési 
baleset következett be, amelyek közül 1 halálos, 6 súlyos és 24 könnyű sérüléssel járt. 
A balesetek közül 10 lakott területen kívül, illetve 21 lakott területen belül történt. 
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A 2022. évben 25 személyi sérüléssel (4 súlyos, 21 könnyű) járó közlekedési baleset 
következett be. Békés városban az elmúlt évben a halálos kimenetelű balesetek száma 100%-

kal, a súlyos sérüléses balesetek száma 50%-kal, míg a könnyű sérüléssel járó balesetek száma 
14,2%-kal emelkedett. Összességében azonban a balesetek száma 24%-kal emelkedett a 2022. 

évhez képest. 
 

A Békés városban tapasztalt balesetszám emelkedés ellenére a Békési Rendőrkapitányság 
illetékességi területén csökkenés tapasztalható az értékelt témakörben. 2022. évben 57 személyi 
sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt (halálos 1, súlyos 16, könnyű 40), míg a 2023. 

évben 47 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt (halálos 2, súlyos 15, 
könnyű 30). A rendőrkapitányság illetékességi területét tekintve a halálos kimenetelű közúti 
balesetek számában 100%-os emelkedés, míg a súlyos sérüléssel járó balesetek számában 
6,2%-os, a könnyű sérüléssel járó balesetek számában 25%-os csökkenés tapasztalható. 
 

A közúti közlekedési szabályszegés miatti közigazgatási hatósági bírságok megoszlása, a közúti 
közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 20.§ (1) bekezdés k) pontjában megjelölt jogsértések 
miatt, a rendőrkapitányságon 2023. évben 724, 2022. évben 474 volt, míg a 21. § (1) bekezdés 
a)-f) pontjaiban megjelölt jogsértések miatt nem kezdeményeztünk eljárást. 
 

4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 
érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések (a sebességtúllépés, az elsőbbség 
meg nem adása, az irányváltoztatási szabályok meg nem tartása és a passzív biztonsági 
eszközök használatának elmulasztása miatti intézkedések, valamint a pozitív eredményű 
ittasság ellenőrzések számának) százalékos megoszlása. 
 

A fokozott ellenőrzések feladatprioritásait – az illetékességi területünk baleseti helyzetéhez 
igazodóan – elsősorban a területünkön hagyományosan magas kerékpáros és személygépkocsi 

vezetői baleset okozók számának csökkentése, a gyorshajtások visszaszorítása, az elsőbbségi 
szabályok és a kanyarodási szabályok betartásának javítása, az ittas vezetések visszaszorítása 
és a passzív biztonsági eszközök használatának fokozása képezte. A közúti ellenőrzések és a 
baleset-megelőzési tevékenység főbb irányultságainak meghatározásához szükséges elemző – 

értékelő munka alapján levont következtetéseket, illetőleg a felmerült feladatokat mind a 
fokozott ellenőrzésekben résztvevők eligazításakor, mind a napi eligazítási anyagokban 
szerepeltettük.  
 

A balesetek bekövetkezésének frekventált időszakaszait folyamatosan figyelemmel kísértük, 
amelyekhez lehetőség szerint illesztettük a közterületre vezénylések súlypontjait.  
 

A 2023. évben 7263 alkalommal történt intézkedés közlekedési jogsértés miatt, amelyből 
gyorshajtás objektív nélkül 211 (9,7%) esetben, az elsőbbségi szabályok megsértése miatt 1039 
(14,3%) esetben, az irányváltoztatás, haladás és bekanyarodás szabályainak megsértése miatt 
535 (7,3%) esetben, a passzív biztonsági eszközök használatának elmulasztása miatt 675 (9,2%) 

esetben történt rendőri intézkedés. 
 

A 2023. évben 20 825 esetben végeztünk alkoholszondás ellenőrzést, amelyekből 287 vizsgálat 
pozitív eredménnyel zárult. Az alkoholszondás ellenőrzések száma 15,9%-kal, a pozitív 
eredményűek száma pedig 114,1%-kal növekedett. 
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A rendőrkapitányság a közlekedés-biztonsági helyzet javítása érdekében 285 alkalommal 
végzett fokozott ellenőrzést, melyekre minden esetben részletes végrehajtási tervet 
készítettünk. A fokozott közúti ellenőrzések végrehajtásába 829 rendőrt vontunk be, amely 
állomány összesen 988 intézkedést foganatosított. 
 

5. Az illegális migráció helyzete  
 

A rendőrkapitányság illetékességi területén illegális migrációval kapcsolatos esemény nem 
történt. 
 

Az illegális migráció és az ahhoz kapcsolódó más jogellenes cselekmények elleni hatósági 
fellépés hatékonyságának növeléséről, illetve összehangolásáról szóló 8/2010. (II.19.) IRM-

SZMMPM-KHEM együttes utasítás keretein belül közös szolgálatellátásra került sor 5 
alkalommal a Békés Vármegyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi 
Főosztály munkatársaival, 1 esetben az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság 
munkatársaival, 2 esetben pedig a Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársaival. 

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete 

 

A rendőrkapitányság mélységi ellenőrzéseket a napi közterületi szolgálatok 
feladatrendszeréhez kapcsolva, valamint fokozott ellenőrzések (magyar - román közös 
ellenőrzések) keretében végzett. A napi szolgálat ellátások, valamint a fokozott ellenőrzések 
során illegális migrációval kapcsolatos jelenséget nem tapasztaltunk. Az „ideiglenes 
útlevélkezelői csoport” elnevezésű feladatok végrehajtásában a közrendvédelmi állomány 7 

alkalommal, 14 fő bevonásával, összesen 200,5 órát teljesített. 
 

II. A rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és azzal 
kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága (Létszám, óraszám, közrendvédelmi 
állomány/lakosság aránya) 
 

Békés városban a folyamatos közterületi rendőri jelenlét biztosított. Jelentős hangsúlyt 
fektettünk az időskorúakat érintő jogsértések csökkentésére, valamint a tanyák, külterületi 
zártkertek biztonságának növelésére is. A tanyák és külterületi kertek ellenőrzéséhez nagy 
segítséget kaptunk a helyi polgárőrségtől, mezőőröktől. 
 

A lakosság számára is jól érzékelhető gyalogos szolgálatokkal kombinált közterületi jelenlét 
maradéktalan biztosításán túl, kiemelt figyelmet fordítottunk az illetékességi területünkön 
egyéb rendészeti feladatot ellátó személyekkel teljesített, közös szolgálatellátások biztosítására 
is. 

 

A rendőrkapitányság tekintetében a szolgálatra vezényelt állomány közterületen töltött 
szolgálati óráinak száma a 2023. évben 31 174 volt, a közterületen szolgálatot ellátók létszáma 
pedig 4619 volt.  
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Terület 
nagyság 
(km2) 

Lakosság 
lélekszáma 

1 (km2) jutó 
lakosság 
száma 

járőr/KMB. 
állománytábla 

szerint/meglévő 
fő 

1 rendőrre 
jutó 

lakosság 
száma 

Békési Rk. 525,24 32769 62,4 33/30 1092 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A rendőrkapitányság munkatársai a szolgálatok ellátása során a 2023. évben szándékos 
bűncselekmény elkövetésén való tettenérés miatt 34 esetben alkalmaztak elfogást. A 
bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt foganatosított előállítások száma 94 volt.  
 

Saját kezdeményezésre, vagy a lakosság bejelentése alapján a személyek élete és testi épsége 
megóvása céljából a 2023. évben 79 esetben történt biztonsági intézkedés alkalmazása. Szükség 
esetén a sérült, magatehetetlen, ittas vagy bódult állapotban lévő személyt egészségügyi 
intézetbe szállíttattuk.  
 

A 2023. évben a rendőrkapitányságon végrehajtott elővezetések száma 214 volt. A személyi 
szabadságot korlátozó rendőri intézkedések minden esetben megfeleltek a jog- és szakszerűség 
alapvető kritériumainak. 
 

A 2023. évben 50 fővel szemben büntető feljelentést, 518 fővel szemben szabálysértési 
feljelentést, 3250 fővel szemben helyszíni bírságot alkalmaztunk.  
 

A közúti közlekedési ellenőrzések során a 2023. évben a járművezetőkkel szemben alkalmazott 
alkoholszondás ellenőrzések 287 alkalommal hoztak pozitív eredményt. 
 

3. A rendezvénybiztosítások 

 

A rendőrkapitányságra a tavalyi évben 2 esetben jelentettek be a gyülekezési jogról szóló 2018. 
évi LV. törvény hatálya alá tartozó rendezvényt (Békésen és Mezőberényben).  

 

A férfi kézilabda és kosárlabda mérkőzések esetében felügyeleti szolgálatot láttunk el, míg a 
belső biztosításról vagyonvédelmi cég, illetve a polgárőrség gondoskodott.  
 

A 2023. évben egyéb rendezvényt 28 esetben biztosított a rendőrkapitányság.  

 

Rendőri beavatkozásra egyetlen esetben sem került sor, a rendezvényeken jogsértést nem 
tapasztaltunk.  

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 
végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 
intézkedések).  
 

Illetékességi területünkön katasztrófa nem következett be, így ennek kezeléséhez szükséges 
feladatok végrehajtására sem volt szükség. 
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5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A rendőrkapitányság Békés városban 1 körzeti megbízotti beosztással rendelkezik, amely 
betöltött. A rendőrkapitányság illetékességi területén az egy fő körzeti megbízottra eső lakosok 
száma 4096 fő. 
 

A körzeti megbízott közterületi tevékenysége, intézkedési aktivitása, a helyi lakossággal való 
kapcsolattartása összességében jó színvonalúnak minősíthető. 
 

6. Az igazgatásrendészeti tevékenység, szabályértési eljárások, engedélyügyi tevékenység 

 

Az igazgatásrendészeti szolgálati ág tevékenységében a legmeghatározóbb ügytípusok közé a 
szabálysértési eljárások tartoznak. A 2022. évi 433 szabálysértési eljáráshoz képest, a 2023. 

évben már 516 eljárás indult hatóságunknál.  
A rendőrkapitányságon a 2023. évben a szabálysértési feljelentések 13,7%-át, a közúti 
közlekedési baleset okozása miatt indult eljárások – összesen 71 eset – képezték. A 2022. évben 
84 szabálysértési eljárás indult közúti közlekedési baleset okozása miatt, amely a feljelentések 
19,3%-a volt.  

A feljelentésekben szereplő szabálysértéseket tekintve, 609 esetben közlekedési 
szabálysértések miatt indultak eljárások, egyéb, nem közlekedési szabálysértés miatt 74 

esetben. A 2022. évben közlekedési szabálysértés miatt 523, nem közlekedési szabálysértés 
miatt 96 esetben folytattunk eljárást. 
A közlekedési szabálysértéseken belül, a közlekedés biztonságára fokozott veszélyt jelentő 
kiemelt közlekedési szabálysértést elkövetők aránya 20,35%, a 2022-es évhez képest 7%-kal 

csökkent (2022. évben: 27,39%).  
Illetékességi területünkön 359 fő vadászati, sportlövészeti, munkavégzési célú fegyvertartási 
engedéllyel rendelkező természetes személyt tartottunk nyilván a 2023. év végén (a 2022. évben 
szintén 354 fő). 
A személy-és vagyonvédelmi, magánnyomozói tevékenységi (működési) engedélyek és 
igazolványok számának alakulását vizsgálva a 2022. évben 173 fő, míg a 2023. évben 181 fő 
igazolvánnyal rendelkező személyt, illetve mindkét évben 7 működési engedéllyel rendelkező 
vállalkozást tartottunk nyilván.  
Pirotechnikai termékek árusításával területünkön vállalkozás nem foglalkozott, az értékelt 
időszakban pirotechnikai termékek felhasználásával kapcsolatos bejelentés 2 esetben érkezett 
hozzánk. 

 

7. Bűn- és baleset-megelőzés 

7.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai  

A 2023. évben is együttműködtünk az illetékes hatóságokkal, részt vettünk a gyermek- és 
ifjúságvédelem területén jelentkező feladatok végrehajtásában. Az országosan, illetve a Békés 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: Békés VMRFK) által meghirdetett 

programok céljainak elérése érdekében szoros kapcsolatot tartottunk fenn a bűnmegelőzési 
feladatokban közreműködő szervezetekkel és a polgárőrséggel.  
 

7.1.1. Család- és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 
helyzetének bemutatása 
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A gyermekek testi épségét, egészségét veszélyeztető körülmény észlelése esetén jelzést tettünk 
a gyermekvédelmi hatóságok felé. A 2023. évben kapcsolati erőszak körébe tartozó jogsértések 
miatt 36 alkalommal értesítettük a családsegítő szolgálatokat. Három esetben rendeltünk el 
ideiglenes megelőző távoltartást. 
 

A Békés Vármegyei Kormányhivatal Békési Járási Hivatal, Hatósági és Gyámügyi Osztálya 8 
esetben tett feljelentést kiskorú veszélyeztetése miatt.  
 

A 18. életévét be nem töltött személyekre kiterjedő, illetékességi területünk szórakozóhelyein 
végrehajtott fokozott ellenőrzések kapcsán, a 2023. évben összesen 7 ellenőrzést végeztünk 
szórakozóhelyeken. A specifikus fokozott ellenőrzésekbe a saját állományunkból 37 főt, míg a 
Békés VMRFK KTA állományából 15 főt vontunk be (társhatósági közreműködők: 2 fő 
polgárőr, 3 fő NAV, 7 fő kormányhivataltól, illetve munkabiztonsági - munkaügyi 
felügyelettől). 

 

7.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai 
 

A DADA programon túl a gyermek- és fiatalkorú bűnözés megelőzése, illetve csökkentése 
érdekében folyamatosan együttműködtünk az önkormányzatokkal, a gyámhivatallal, a 
családsegítő szolgálatokkal és a hivatásos pártfogókkal, valamint különböző programokon, 
tanácskozásokon vettünk részt. Gyermektáborok programjaiban összesen 10 alkalommal 
nyújtottunk segítséget, amelynek során közreműködtünk előadások megtartásában, ahol 
összesen 327 fő gyermek és fiatalkorú vett részt.  
  

7.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása 

 

Az áldozatok büntetőeljárási, személyiségi és adatvédelmi jogainak érvényesítésére továbbra is 
kiemelt figyelmet fordítunk. A Békés VMRFK Bűnmegelőzési Osztályának koordinálásával 
nagyobb hangsúlyt fektettünk a különleges bánásmódot igénylő sértettekre, a státuszvizsgálat 
minden büntetőeljárásban megtörtént. Az áldozatvédelmi referens folyamatosan figyelte és 
rendszerezte az illetékességi területünkön előforduló jellemző áldozati magatartásokat, a 

bűncselekmények elkövetésének létrejöttét elősegítő okokat, körülményeket. 
 

7.1.4. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

 

A települések biztonságának fokozása érdekében, a megelőző vagyonvédelem területén, 
továbbra is figyelmet fordítottunk a településektől távol, a külvilágtól elzárt tanyavilágban élő 
idős, magányos emberek élet- és vagyonbiztonságának javítására létrehozott ún. „Tanya-

program” végrehajtására, a megelőző, felvilágosító munkára. A körzeti megbízottak 
bevonásával személyes tanácsadást is nyújtottunk. 
 

7.1.5. A kábítószer prevenció helyzete 

 

A kábítószer prevenciós tevékenységeink közé tartozik a DADA program, melyet előadóink 4 
iskolában, 16 osztályban 96 alkalommal, összesen 1981 gyermeket érintően végeztek. Az 
iskolák véleménye pozitív volt az előadásokról. A tananyagról és az oktatói teljesítményekről 
a pedagógusi visszajelzések kedvezőek voltak és eredményesnek tartják a programot. Külön 
előadásokat is tartottunk a témakörben, összesen 23 alkalommal 808 fő részvételével. 
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„A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” 
elnevezésű bűnmegelőzési programban meghatározottaknak megfelelően, havonta két 
alkalommal került sor telefonos ügyelet biztosítására, megkeresést azonban nem kaptunk. 

 

7.1.6. Kiberbiztonság bemutatása 

 

A Békés VMRFK Bűnmegelőzési Osztályának koordinálásával végeztük ezirányú 
feladatainkat. Az iskolákban, illetve nyugdíjasklubokban hívtuk fel a figyelmet az internet 
veszélyeire, illetve e témakört érintettük a közlekedési, valamint a bűnmegelőzési jellegű 
előadásokon is. Összesen 4 előadást tartottunk 99 fő részvételével. 
 

 

7.1.7. Állatvédelmi tevékenység bemutatása 

 

A rendőrség állatvédelmi programjának végrehajtásáról szóló feladattervben foglaltaknak 
megfelelően, 2023. szeptember 20. és október 4. közötti időszakban a témában tájékoztató 
előadásokat tartottunk óvodákban, általános iskolákban, valamint középiskolákban. Az 
összesen 15 előadásunkon 584 fő vett részt. Kihelyeztük az e célra készült, állatvédelmi 
plakátokat is az intézményekben. 
 

7.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén működő oktatási intézmények közül, a Dr. Hepp 
Ferenc Általános Iskola és Alapfokú és Művészeti iskolában szolgálatot teljesítő iskolaőr 
mellett további 1 fő iskolaőr kezdte meg tevékenységét 2023. szeptember 13. napján a 
Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, Kollégium és Általános Iskolában. Az 
iskolaőri tevékenységgel kapcsolatos feladatok helyi szintű koordinálását, a bűnügyi 
osztályvezető felügyeleti tevékenysége mellett, 1 fő nyomozó tiszt végzi, helyettese a vizsgálati 
alosztályvezető. A helyi koordinátor az iskolaőrség tevékenységéről szóló ORFK utasításban 
meghatározottak szerint irányítja, tervezi, szervezi és ellenőrzi az iskolaőr tevékenységét.  
Az iskolaőrök tevékenységét értékelve, a pedagógusok és az intézményvezetők visszajelzéseit 
is figyelembe véve, megállapítható, hogy az iskolaőrök szakmai feladataikat ismerik, az 

oktatási intézmény közösségébe történő beilleszkedésük problémamentes volt. A pedagógusok 
az iskolaőr jelenlétét igénylik. A Mezőberényi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, 
Kollégium és Általános Iskolában egy esetben történt olyan rendkívüli esemény, mely az 
iskolaőr részéről intézkedés megtételét tette indokolttá (garázdaság). A tapasztalatok azt 

mutatják, hogy az iskolaőr jelenléte az intézményben dolgozók, vagy oda látogatók 
biztonságérzetét, a negatív külső tényezők hatásától mentes munkavégzést erősíti.  
 

7.3. A baleset-megelőzési tevékenység, a baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és 
programjainak bemutatása 

 

A 2023. évi fokozott közúti ellenőrzések alkalmával is a balesetek megelőzését szolgáló 
szóróanyagokat (pl.: küllőprizmák, láthatósági mellények, fényvisszaverő matricák, 
karszalagok, egyéb láthatóságot fokozó kiegészítők stb.) adtunk át az ellenőrzés alá vont 
járművezetők részére. 
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A 2023. év során megrendezésre került a Középiskolás Közlekedésbiztonsági Kupa, amelynek 

a vármegyei döntőjében egyéni III. helyezést értünk el kerékpáros és személygépkocsi 

kategóriában, valamint egyéni I. helyezést segédmotoros kategóriában. Csapatunk a 

vármegyei döntőben az I. helyezést szerezte meg. 
 

A 2023. év során megrendezésre került a Kerékpáros Iskola Kupa is, amelynek vármegyei 
fordulóján a rendőrkapitányság egyéni I. helyezést és csapat III. helyezést ért el. A „Ki a 
mester két keréken” elnevezésű verseny megyei fordulóján egyéni III. helyezést és szintén 
csapat III. helyezést sikerült megszereznünk. 
 

2023. márciusában az „Így közlekedtek Ti” gyermekrajz pályázathoz csatlakozva a 
rendőrkapitányság illetékességi területéről 10 óvoda és 7 általános iskola küldött be rajzokat, 
amely intézmények tanulói összesen 155 db pályaművet készítettek.  
 

Részt vettünk a Békés Vármegyei Baleset-megelőzési Bizottság által Békéscsabán 2023. június 

10-én megrendezett „Közlekedik a Család” közlekedésbiztonsági vetélkedőn, ahol a 
rendőrkapitányság csapata I. helyezést ért el. 
 

Az ittas járművezetések visszaszorítása érdekében, 2023. április 7-én Békésen, a Piac téren, 
próbálhatták ki az érdeklődők a „részeg szemüveget” ügyességi feladatok kipróbálása közben. 
Az ittasság szimulálása kapcsán megismerhették a megnövekedett reakcióidő 
közlekedésbiztonságra gyakorolt negatív hatását. A rendezvényeken összesen 35 fő vett részt. 
 

Gyermeknapi rendezvényeken, valamint családi napokon vettünk részt az év folyamán, ahol 
közlekedésbiztonsági ismeretterjesztő előadásokat tartottunk összesen 5 alkalommal, 341 fő 
tanuló és felnőtt részvételével.   
 

A „Tanyaprogram” keretein belül a külterületen élő időskorú személyek részére felvilágosítást 
tartottunk a gyalogos és a kerékpáros közlekedéssel kapcsolatban is, valamint az áldozattá válás 
megelőzésének lehetőségeiről, összesen 21 alkalommal. 
 

A nyár folyamán napközis táborokban tartottunk ismeretterjesztő előadásokat, KRESZ elméleti 
vetélkedőket összesen 18 alkalommal, 568 fő általános iskolás tanuló részvételével.   
 

Az Erzsébet Liget és a Rendezvénytér területén 2023.augusztus 19-én részt vettünk a XXV. 
Madzagfalvi Napok városi rendezvényen, ahol gyalogos, kerékpáros és vízi közlekedési 
szabályok ismertetésére került sor, valamint a részeg szemüveget is kipróbálhatták a 
résztvevők. KRESZ tesztlapok kitöltésére is lehetőség volt, ahol a legügyesebbek ajándékot 
kaptak. 

 

„Az iskola rendőre” program is folytatódott 2023. évben. A programban 11 iskola vett részt, 
melynek során az iskolarendőrök rendszeresen jártak az oktatási intézményekbe 
közlekedésbiztonsági előadásokat tartani a diákok számára, valamint szülői értekezleteken is 
részt vettek.  

A 2023-as évben 87 előadást tartottunk 1985 fő alsó és felső tagozatos diáknak, kiemelten a 
következő témakörökben: 
- gyalogosokra és kerékpárosokra vonatkozó legfontosabb KRESZ szabályok, elsőbbséget 

szabályozó és más egyéb KRESZ táblák, 
- téli közlekedés veszélyei, változó időjárási tényezők hatása a közlekedés résztvevőire, 
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- irányjelzés szabályai, elsőbbségadás az útkereszteződésben, jobbkéz-szabály, kanyarodási 
szabály, 

- a kerékpár kötelező tartozékai és más hasznos felszerelései, ruházat, láthatósági mellény 
fontossága, 

- a nyár veszélyei, szabad vizekben való fürdőzés szabályai és veszélyei, vízi közlekedés 
szabályai és a jégen tartózkodás veszélyei,  

- rendőrautó bemutatása nyílt napon, megkülönböztető jelzést használó gépjárművek. 
 

Az oktatási intézményekkel még a 2023/2024–es tanév megkezdése előtt felvettük a 
kapcsolatot és közösen értékeltük az elmúlt év tapasztalatait, valamint az iskolarendőrök 
tevékenységét. Az iskolák visszajelzései a programmal kapcsolatosan kedvezőek, kollégáink 
tevékenységével meg voltak elégedve.  
 

Fokozott rendőri és polgárőri jelenléttel biztosítottuk az iskolák gyalogátkelő helyeit és azok 
környékét is, a „Zebra-Zsaru” program keretében. 
A demonstratív jelenléttel sikerült megelőzni, hogy az iskolák környékén az ellenőrzés 
időpontjaiban sérüléses közlekedési baleset történjen. Az első osztályos diákok körében az 
iskolarendőrök tájékoztatást tartottak a korosztályt érintő közlekedési veszélyekről és a helyes 
közlekedési magatartásról.   
 

A vármegyei és városi baleset-megelőzési bizottság által szervezett, iskolákat érintő 
pályázatokat, felmenő rendszerű versenyeket, kampányokat (tanév kezdeti feladatok, őszi-téli 
és nyári kampányterv), egyéb programokat az iskolarendőrök folyamatosan népszerűsítették, 
segítették, valamint a programok szervezésében is részt vettek.  
 

A nem önálló rendezvényeken való aktív részvételükkel (pl.: óvodákban, általános iskolákban, 
városi rendezvényeken), különböző bemutatókkal, versenyekkel és szórólapok terjesztésével 
járultak hozzá a helyes és biztonságos közlekedés fontosságát érintő figyelem felhíváshoz, a 
tudatossághoz. 
 

A baleset-megelőzési tevékenységgel összefüggésben, folyamatosan kapcsolatot tartottunk a 
helyi médiával. Munkatársaik nagyban segítették programjaink propagálását, illetve kérésünkre 
tájékoztatóinkat, ajánlásainkat eljuttatták az állampolgárokhoz. A képújság keretében is 
tájékoztatták a lakosságot az aktualitásokról. A Békés - Mátrix internetes weboldalon, illetve a 
helyi kábel TV műsoraiban is közzétették a baleset-megelőzéssel kapcsolatos felhívásokat. 
Figyelemfelhívó, illetve egyéb programjainkról hírt adó cikkek 20 alkalommal jelentek meg 
helyi lapokban, és hírportálokon a 2023. évben. 
 

7.4. „Az iskola rendőre” program 

 

„Az iskola rendőre” program is folytatódott a 2023. évben. Az iskolák visszajelzései pozitívak 
voltak. Békés városában összesen 5 iskolában tartottuk meg a programot, melynek kapcsán az 
iskolarendőrök rendszeresen tartottak előadást a diákok számára, valamint szülői 
értekezleteken is részt vettek.  
 

Békés városban az „iskola rendőre” program keretében a 2023. évben összesen 33 előadást 
tartottunk 1134 fő diák részére. 
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8. Együttműködés 

 

8.1. A helyi önkormányzattal folytatott együttműködés 

 

Békés Város Önkormányzatával fenntartott együttműködésünk kiemelkedően jónak tekinthető.  
Vármegyei rendőrfőkapitány úr kezdeményezése alapján, 2023. november 16-án tartottunk 
Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumot, amelyen a térséget érintő, közrenddel kapcsolatos 
kérdéseket vitattuk meg.  
Az egyeztetés tapasztalatait hasznosítottuk, a szükséges intézkedéseket megtettük. Ez a fórum 
lehetőséget biztosít az állampolgárokkal, az önkormányzatokkal, a járási hivatalokkal, az 
egyházi- és civil szervezetekkel, oktatási intézményekkel, valamint a társzervekkel való 
együttműködés elmélyítésére. 
 

8.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete  
 

Együttműködésünk az ügyészségekkel, valamint a bíróságokkal jónak mondható, kiemelten a 
Békési Járási Ügyészséggel, amely ellátja törvényességi felügyeletünket. A zavartalan 
együttműködés tükröződik az elért eredményekben is.   
A 2023. évben több alkalommal konzultáltunk a helyi ügyészséggel, különös tekintettel a 
büntetőeljárások lefolytatásával kapcsolatban adott feladatszabásokra.  
 

8.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 
együttműködés 

 

Kitűnő a kapcsolat az egyházak képviselőivel, az oktatási intézmények, a fontosabb 

létesítmények vezetőivel, a gyermekvédelmi szolgálatok és a nyugdíjasklubok képviselőivel. 

 

Bűn- és baleset-megelőzési programok, gyermekrajzpályázatok révén, az oktatási 
intézményekkel való közös együttműködésünk tovább erősödött.   
 

8.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 
együttműködési megállapodások száma, az ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok  
 

A rendőrkapitányság kitűnő kapcsolatot ápol az illetékességi terültéhez tartozó 7 település, 8 
polgárőr egyesületével. 
 

A polgárőrökkel közös szolgálatellátást elsősorban fokozott ellenőrzéseknél, rendezvény-

biztosítási és felügyeleti feladatoknál, illetve közbiztonsági és bűnügyi szempontból frekventált 
időszakokban láttunk el. 
 

Az értékelt időszakban a közös közterületi szolgálatellátás a következők szerint alakult: 468 
alkalommal, 819 fő polgárőr, 2787 órát teljesítettek rendőrökkel, míg a polgárőr szervezetek 
önállóan 1819 alkalommal, 2869 fő polgárőr bevonásával, 14 069 órát teljesítettek. 

 

8.5 Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 
együttműködés  
 

A 2023. évben 23 alkalommal 26 fő közterület-felügyelő bevonásával, összesen 70 óra 
időtartamban, valamint 1 alkalommal 2 fő természetvédelmi őr bevonásával, összesen 1 óra 
időtartamban, illetve 3 alkalommal 3 fő hivatásos vadász bevonásával, összesen 8 óra 
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időtartamban láttunk el közös szolgálatot, amelyek során intézkedésre okot adó körülmény nem 
merült fel. 
 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

A 2023. évi feladataink végrehajtását értékelve, az eredményeinket mutató adatok és a 
visszajelzések alapján kijelenthető, feladatainkat eredményesen hajtottuk végre. 
 

A 2023. évre a helyi sajátosságokat, az elért eredményeket figyelembe véve az alábbiak szerint 
határozhatóak meg a rendőrszakmai munka céljaink, feladataink:  
 

1. Az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint 
a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választásával, valamint az Európai Unió 
2024. év második félévi soros magyar elnökségével és a Magyarországon megrendezésre kerülő 
nemzetközi sportrendezvényekkel összefüggő rendőrségi feladatok eredményes, a kor 
színvonalának megfelelő, jog- és szakszerű végrehajtása; az azokhoz szükséges szervezeti, 
személyi, logisztikai feltételek biztosítása; továbbá a rendőri feladatok ellátásával kapcsolatos, 

hatékony rendőrségi kommunikációs tevékenység kifejtése. 
 

2. Magyarország határainak fokozott védelme, az illegális migráció, illetve az államhatár 
rendjét érintő egyéb jogellenes cselekmények elleni fellépés érdekében a határőrizeti, 
határforgalmi és mélységi ellenőrzési feladatok következetes, a schengeni követelményekkel 
összhangban történő végrehajtása; valamint a Rendőrség 2024. évi schengeni értékelésére 
történő felkészülésével összefüggő feladatok végrehajtása. 
 

3. Az erőforrások optimális felhasználásával a szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott 
közbiztonsági és közlekedésbiztonsági helyzet fenntartása; a helyi és területi szintű 
közbiztonsági, bűnüldözési adatokra és szempontokra rugalmasan reagáló közterületi jelenlét 
folyamatos biztosítása; valamint az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló 
jogsértések elleni hatékony fellépést szolgáló eredményes rendőri intézkedéseket bemutató 
kommunikációs tevékenység végrehajtása. 
 

4. A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, különös 
tekintettel a kiemelt társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetekkel, kiberbűnözéssel 
kapcsolatba hozható bűncselekményekre; továbbá a kibertérben elkövetett bűncselekmények 
miatt folytatott nyomozások eredményességének javítása. A bűncselekményből származó 
vagyon minél nagyobb arányú elvonása és az okozott kár megtérítése érdekében a 
vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a vagyonelkobzás hatékony végrehajtása. 
 

5. A szakmai igényekre, valamint a tervezhető fluktuációra tekintettel a hatékony toborzás 
folytatása a hivatásos állomány utánpótlása és a szerződéses határvadász állomány feltöltése 
érdekében. A beválásvizsgálatok eredményeinek felhasználásával a rendőrképzés és a 
továbbképzések megkezdett modernizációjának a szakmai elvárásokhoz, munkaerőpiaci 
feltételekhez igazodó folytatása, a rendészet és közszolgálat ágazati képzés duális képzéssé 
történő átalakításnak megalapozása, Rendőrségnél történő megvalósításának előkészítése, 
valamint a Rendőrség kiberbűncselekményeket nyomozó szakemberei felkészítésének 
folytatása, rövidtávú képzéseik hatékony végrehajtása. A parancsnoki gondoskodás keretében 
kiemelt figyelmet kell fordítani az állomány megtartására, továbbá a Rendőrség 
korösszetételére figyelemmel az előmeneteli utak célzott tervezésére, a létszámstabilitás 
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fenntartásával gondoskodni kell a könnyített szolgálattal érintett, valamint a nyugdíj előtti 
rendelkezési állományba kerülő állománytagok okozta munkaerőkiesés ellensúlyozására. 
 

6. A szakmai feladatellátásban és a szervezet belső működtetése körében a költségvetési 
források hatékony felhasználását szem előtt tartó döntéshozatal és feladatellátás általános 
követelményként történő érvényre juttatása; így különösen az emberi erőforrással és a 
rendészettechnikai eszközökkel történő takarékos gazdálkodás, az 
energiafelhasználásracionalizálása, a digitalizációban, valamint az elektronikus ügyintézésben 
és kapcsolattartásban rejlő megtakarítási lehetőségek kihasználása. 

 

Kiemelt feladatunk a tavalyi évben elért eredményeink megtartása, megszilárdítása, lehetőség 
szerint javítása, a célkitűzéseknek megfelelő működés biztosítása. 
 

 

Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Polgármester Úr! 
 

A tavalyi évben is számíthattunk az önkormányzat együttműködésére, véleményére, 
észrevételeire, javaslataira, támogatására.  

 

Közösen javítottuk, erősítettük a település - lakosság igényeihez is igazodó - közrendjét, 
közbiztonságát, a köznyugalom megóvását, amihez a jövőben is kérem az Önök segítő 
közreműködését.  
 

Kérem beszámolóm elfogadását! 
 

Békés, időbélyegző szerint     

 

 Tisztelettel: 

 

 Kolysza Zoltán r. ezredes 

 kapitányságvezető   
 

Melléklet: 
1. sz. melléklet: bűnügyi adatok 

2. sz. melléklet rendészeti adatok 
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 1. sz. melléklet

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Békés város

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények

Regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Békés város

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Békés város

Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Békés város
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 1. sz. melléklet

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Békés város

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Békés város

Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Békés város

Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Békés város

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények
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 1. sz. melléklet

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás)
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Békés város
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Békés város

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Békés város
* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Békés város

Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények
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 1. sz. melléklet

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Békés város

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Békés városBékés város

Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények
2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 

Békés város
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 1. sz. melléklet

2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján 2010. és 2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján
Békés város Békés város

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekményekRendőri eljárásban regisztrált csalás bűncselekmények 

Rendőri eljárásban regisztrált online elkövetett csalás bűncselekmények
2019-2023. évi ENYÜBS adatok alapján

Békés város
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 2. sz. melléklet

Előállítások száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság
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 2. sz. melléklet

Elrendelt és végrehajtott elővezetések száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság
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 2. sz. melléklet

Békési Rendőrkapitányság

Rendészeti állomány közterületi szolgálati létszám (fő)

2021–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság

Rendészeti állomány tényleges közterületi szolgálati idő (óra)

2021–2023. statisztikai kimutatása

Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma
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 2. sz. melléklet

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma

2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója

2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság
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 2. sz. melléklet

Halálos közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek megoszlása

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság
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 2. sz. melléklet

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek száma (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek megoszlása (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság
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Könnyen sérült személyek száma (fő)

Súlyosan sérült személyek száma (fő)

Meghalt személyek száma (fő)
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 2. sz. melléklet

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen megsérült személyek száma (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Békési Rendőrkapitányság
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